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Само трећина грађана света оцењује позитивно рад владе државе у којој живе. Ипак,
постоје значајне разлике, регионално и по земљама, показује међународна студија
асоцијације “Gallup International” - Задовољство грађана радом владе у њиховим
државама.

  

  

Западни свет је углавном незадовољан – тек сваки четврти грађанин ЕУ и сваки пети
грађанин САД је задовољан радом владе. Људи у Индији и Источној Азији су највише
задовољни (најмање сваки други).

  

Грађани Филипина, Вијетнама и Индије су најзадовољнији радом својих влада – преко
70% задовољних у просеку. Најмање задовољни грађани Летоније, Јапана и Хрватске –
у просеку мање од 10% задовољних. Још два наша суседа, БиХ и Словенија, су веома
негативно оценили рад својих влада.
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У Србији 47% грађана сматра да је Влада је Републике Србије ефикасна, трећина (36%)
сматра да поштује вољу народа, док 40% сматра да води државу у правом смеру, што
даје индекс поверења од 41

  

Четрдесет прва студија асоцијације Gallup International „Voice of the People“ реализована
је у приближно 60 земаља широм света.

  

Агенција ТНС Медијум Галуп, која је ово истраживање реализовала у Србији,
представља резултате за индекс задовољства грађана радом владе у њиховим
државама, наводи се у резултатима истраживања. Индекс је изведен на основу три
индикатора: мишљења да је влада ефикасна, да поштује вољу народа и да води државу
у правом смеру.

  

О истраживању

  

Још од 1977. године, иницирану од стране др. Џорџа Галупа, Gallup International крајем
сваке године реализује међународну студију Voice of the People – End Of Year у сарадњи
са WIN институтом о очекивањима за наредну годину. Ово је четрдесет прва студија,
реализована крајем 2017. године. На глобалном нивоу интервјуисано је 54.569
испитаника. Истраживање на територији Србије, реализовано је на узорку од 1011
испитаника, пунолетних грађана, методом лицем у лице.

  

( Данас )
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https://www.danas.rs/svet/gallup-u-srbiji-47-gradjana-smatra-da-je-vlada-srbije-efikasna/

